



День информирования в УО «Белорусская государственная академия связи»

До начала встречи с коллективом Академии связи Константин Константинович посетил одну из новых лабораторий «Интернет вещей», созданную в начале текущего учебного года. Новая лаборатория успешно встроена в программы образовательного процесса уровня ВО I ступени, уровня ССО и активно используется сотрудниками Академии связи при проведении профориентационной работы среди выпускников школ и других учебных заведений.

В начале беседы с представителями трудового коллектива Шульган К.К. акцентировал внимания присутствующих на актуальности темы проведенного Дня информирования в непростой период социально-экономического состояния регионов Республики Беларусь и влияния внешних факторов мировой экономики на перспективы их развития. Константин Константинович обратил внимание слушателей на то, что устойчивое региональное развитие является одним из приоритетных направлений деятельности руководства страны. Министру связи и информатизации было задано много конкретных практических вопросов по совершенствованию материально-технической базы и улучшению условий организации образовательного процесса Академии связи.







[Подписка](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/6110>